



扫码看专题



海南“村VA”

2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛



06

2024年7月1日 星期一
责编/陈太平 美编/何子利

海南“村VA”热辣滚烫

锦山站

6月28日至30日，2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛(以下简称海南“村VA”)D组比赛在文昌市锦山镇火热开打，来自文昌锦山、抱罗、东路、重兴，以及海口龙桥、澄迈瑞溪的6支乡镇队伍以球会友，为球迷呈上澎“排”激烈的周末排球狂欢，真是打得激情、看得过瘾、玩得开心。

巴黎奥运会将近，全民运动喜迎奥运的热情即将点燃。正在举办的“村VA”扣响全民健身热潮，让排球这项海南“全龄”运动，成为全民运动的最佳注脚。

南国都市报记者 韩星



6月30日，瑞溪镇牛肉干队以3:1战胜抱罗镇抱罗粉队。

赛事超火热

——6支球队精彩对决，草根球星展示看家本领

“下面我们来感受‘金左手’张宗竟的大力跳发！”“漂亮！邓章超在2号位扣球得分。”“掌声送给谢育孟，阿孟的发球真的是威力十足，号称德国发动机！”……6月28-29日，6支球队进行9场比拼，在解说的“安利”下，各球队里隐藏的草根球星逐一在大众面前亮相，用精湛球技为赛场贡献一个个名场面。

锦山镇牛肉干队里有海南“金左手”张宗竟坐阵，他曾在海南“村VA”迎春赛中创造单局发球轮连得12分的战绩；号称“副攻催化剂”的庄恢奋为家乡重兴而战，他在二传位置的表现极具智慧，也被人称作梦幻调配师……这些在海南排球界有着响当当名号的草根球星，和队员们一起上演腾空扣杀、精准拦网、默契协作，动作极具力量和美感，极大增强了比赛的观赏性，也是众多球迷来现场追球的动力。

“比赛太精彩了，真没想到在乡镇排球场能看到这么厉害的技术，扣球的声音好响，排球直接砸在了地上，牛！”从海口来锦山看球的张女士沉浸在球场激烈的比拼中，不时和身边朋友一起欢呼加油，令她印象深刻的暴扣动作，被称作“钉地板”。现场火力全开的球员们用精湛球技，引发全场球迷沸腾。

比赛的热度和观众们的热情交相辉映，让锦山这片热土充满了排球的活力和激情。

互动接地气

——花式打排球、另类玩椰子，球场互动趣味多

进入“排球时间”的锦山镇，人山人海，热闹非凡。6月28日下午4点，已有不少球迷携板凳、硬纸板来球场占座，比赛开始前半小时，锦山墟社区排球场已经被球迷围得里三层外三层。

赛前的花式板凳排球比拼，为现场五湖四海的球迷朋友带来海南特色乡村排球的震撼。当簸箕、不锈钢盆等道具出现在球场，更是让观众直呼惊奇，“原来海南人打排球竟然有这么多道具！”

除了趣味比赛，精彩纷呈的球场互动小游戏更是将欢乐的气氛推向了高潮。赶椰子、椰子保龄球备受小球迷追捧，成为赛场上的保留节目。嗦抱罗粉大赛更是让赛场成为宣传乡镇特产的大舞台。

人小志气高

——排球小子定点跳发，指哪打哪

助跑起跳、大力跳发、精准落地……本周正赛前举办的“排球小子”跳发球PK赛，参赛的小选手们在发球时充分伸展身体，提高击球点，并利用起跳的冲力，将球发过高2.40米的比赛网并到达指定地点，展现了不俗的排球实力。“小孩哥”们指哪打哪的排球水平值得点赞。赛事主办方透露，报名参赛的小选手均是文昌本地的小学生。事实上，在为市民游客奉上一道热闹精彩的排球大餐的同时，海南“村VA”还肩负着发掘乡村优秀排球人才的使命。今年海南“村VA”赛制规定，每支球队必须有一名18岁以下球员报名参加。

锦山站赛事中，来自抱罗镇抱罗粉队的15岁球员潘正浩表现亮眼。刚参加完中考便出现在“村VA”赛场上的他，接触排球才两年时间，就已经在交叉进攻位表现出色，“教练说打好每一场球，在场上能学到东西就行。”潘正浩说，虽是第一次参加海南“村VA”，但场上有老队员指导，暂停时间教练也会不停叮嘱，赛场上能和许多有名的草根球星过招，感觉很兴奋。

昨日战报

抱罗镇抱罗粉队
1:3
瑞溪镇牛肉干队

东路镇荔枝队
0:3
龙桥镇动漫战队

重兴镇斑兰战队
0:3
锦山镇牛肉干队



前女排国手乔婷现场与球迷互动。



拍靓照互动环节。记者孙春丽摄



嗦粉大赛现场。